

Filiala Sud Muntenia

Nr. Crt.	Filiala	Judet	UAT	Data controlului	Obiective	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control/îndrumare	Control Efectuat/Neefectuat	Constatări	Măsuri dispuse
1	Filiala Sud Muntenia	Argeş	Comuna Cuca	01.04.2015	<ul style="list-style-type: none"> - realizarea din timp a dotarilor specifice sectiilor de votare; - existenta exemplarului original al listei electorale permanente , a listei electorale complementare si a listei electorale speciale; - verificarea modului de pastrare a registrelor cuprizand listele electorale; - verificarea modului de intocmire a listelor electorale permanente, a listelor electorale complementare si a listelor electorale speciale; - verificarea semnarii listelor electorale permanente, a listelor electorale complementare si a listelor electorale speciale de catre persoanele abilitate; - verificarea actualizarii listelor electorale de catre persoanele abilitate, in baza comunicarilor primite; - autorizarea persoanei care efectueaza operatiuni de modificare in listelor electorale permanente; - respectarea de catre primar a obligatiei de a pune la dispozitia 	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștință.

				<p>alegatorilor spre consultare a listelor electorale permanente si de solutionare a intampinarilor privind omisiunile, inscrierile gresite sau erorile din listele electorale permanente;</p> <ul style="list-style-type: none">- verificarea logisticii electorale utilizate in procesele electorale anterioare;- verificarea logisticii electorale existente in ceea ce priveste integritatea acesteia;- obtinerea de informatii privind integritatea si modul de confectionare a materialelor de logistica electorala(urne, cabine de vot etc.);- respectarea hotararilor si instructiunilor adoptate de Autoritatea Electorala Permanenta;- obtinerea de informatii cu privire la principalele probleme intampinate in organizarea si desfasurarea consultarilor electorale anterioare;-acordarea de indrumare electorala privind modalitatea de predare spre topire a listelor electorale permanente;- verificarea respectarii criteriilor de delimitare a sectiilor de votare, de arondare a alegatorilor la sectiile de votare si a altor elemente cuprinse in modalitatea de delimitare, conform				
--	--	--	--	---	--	--	--	--

					<p>prevederilor legislației electorale;</p> <ul style="list-style-type: none"> - verificarea modului de respectare a protecției datelor cu caracter personal cuprinse în listele electorale; - puncte de vedere referitoare la materialele elaborate de AEP cu privire la gestionarea Registrului Electoral. - verificarea înlăturării din spațiul public a oricărui material de propagandă electorală, rămase de la campaniile electorale precedente, conform art. 39 alin. 2 din Legea 35/2008 				
	Filiala Sud Muntenia	Argeș	Comuna Uda	01.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu	Efectuat	-	-

						actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.			
3	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Costestii din Vale	01.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat 31.03.2015		
4	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Braniștea	01.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat 31.03.2015		

5	Filiala Sud Muntenia	Prahova	Comuna Cerașu	01.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul legal de 24 de ore;	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștință;
6	Filiala Sud Muntenia	Prahova	Comuna Drajna	01.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral au fost efectuate în termenul legal de 24 de ore;	Nu au fost dispuse măsuri;
7	Filiala Sud Muntenia	Teleorman	Comuna Botoroaga	01.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștința a acestora.

						ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.			
8	Filiala Sud Muntenia	Teleorman	Comuna Mereni	01.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunostinta a acestora.
9	Filiala Sud Muntenia	Argeș	Comuna Cicănești	02.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	-	-

10	Filiala Sud Muntenia	Argeș	Comuna Albeștii de Argeș	02.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	-
11	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Corbii Mari	02.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Neefectuat	-	Notă constatare
12	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Șelaru	02.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștință.

						ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.			
13	Filiala Sud Muntenia	Prahova	Comuna Izvoarele	02.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral au fost efectuate în termenul legal de 24 de ore;	Nu au fost dispuse măsuri;
14	Filiala Sud Muntenia	Prahova	Comuna Măneciu	02.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral au fost efectuate în termenul legal de 24 de ore;	Nu au fost dispuse măsuri;

15	Filiala Sud Muntenia	Teleorman	Comuna Gratia	02.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștința a acestora.
16	Filiala Sud Muntenia	Teleorman	Comuna Purani	02.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștința a acestora.
17	Filiala Sud Muntenia	Argeș	Orașul Ștefănești	21.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare au fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștință.

						cu 30 de zile înainte de planificarea actiunilor de control si faptul ca nu au fost verificate in anul 2014.			
18	Filiala Sud Muntenia	Argeș	Comuna Călinești	21.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștință.
19	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Iedera	21.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Neefectuat		

20	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Dărmănești	21.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Neefectuat		
21	Filiala Sud Muntenia	Prahova	Comuna Bertea	21.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral au fost efectuate în termenul legal de 24 de ore;	Nu au fost dispuse măsuri;
22	Filiala Sud Muntenia	Prahova	Comuna Ștefești	21.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare au fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul legal de 24	Radierea persoanelor decedate din Registrul Electoral în termenul legal;

						cu 30 de zile înainte de planificarea actiunilor de control si faptul ca nu au fost verificate in anul 2014.		de ore;	
23	Filiala Sud Muntenia	Teleorman	Comuna Siliștea Gumești	21.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Nu este cazul.
24	Filiala Sud Muntenia	Teleorman	Comuna Ciolănești	21.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunostinta a acestora.

25	Filiala Sud Muntenia	Argeș	Comuna Miroși	22.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	-
26	Filiala Sud Muntenia	Argeș	Comuna Ungheni	22.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	-
27	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Cîndești	22.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare au fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul legal de 24	Radierea persoanelor decedate din Registrul Electoral în termenul legal;

						cu 30 de zile înainte de planificarea actiunilor de control si faptul ca nu au fost verificate in anul 2014.		de ore;	
28	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Pucheni	22.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare au fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE cu 30 de zile înainte de planificarea actiunilor de control si faptul ca nu au fost verificate in anul 2014.	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul legal de 24 de ore;	Radierea persoanelor decedate din Registrul Electoral în termenul legal;
29	Filiala Sud Muntenia	Prahova	Oraș Mizil	22.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul legal de 24	Radierea persoanelor decedate din Registrul Electoral în termenul legal;

						ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.		de ore;	
30	Filiala Sud Muntenia	Prahova	Oraș Urlați	22.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral au fost efectuate în termenul legal de 24 de ore;	Nu au fost dispuse măsuri;
31	Filiala Sud Muntenia	Teleorman	Comuna Lunca	22.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștință a acestora.

32	Filiala Sud Muntenia	Teleorman	Comuna Segarcea Vale	22.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștința a acestora.
33	Filiala Sud Muntenia	Argeș	Comuna Corbi	28.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare au fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE cu 30 de zile înainte de planificarea acțiunilor de control și faptul că nu au fost verificate în anul 2014.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștință.

34	Filiala Sud Muntenia	Argeș	Comuna Nucșoara	28.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare au fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE cu 30 de zile înainte de planificarea acțiunilor de control și faptul că nu au fost verificate în anul 2014.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	-
35	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Runcu	28.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare au fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Neefectuat		

36	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Buciumeni	28.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul legal de 24 de ore;	Radierea persoanelor decedate din Registrul Electoral în termenul legal;
37	Filiala Sud Muntenia	Prahova	Comuna Șirna	28.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul legal de 24 de ore;	Radierea persoanelor decedate din Registrul Electoral în termenul legal;
38	Filiala Sud Muntenia	Prahova	Comuna Tinosu	28.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul legal de 24	Radierea persoanelor decedate din Registrul Electoral în termenul legal;

						ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.		de ore;	
39	Filiala Sud Muntenia	Teleorman	Comuna Necșești	28.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare au fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE cu 30 de zile înainte de planificarea acțiunilor de control și faptul că nu au fost verificate în anul 2014.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștință a acestora.
40	Filiala Sud Muntenia	Teleorman	Comuna Zambreasca	28.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare au fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE cu 30 de zile înainte de planificarea	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștință a acestora.

						actiunilor de control si faptul ca nu au fost verificate in anul 2014.			
41	Filiala Sud Muntenia	Argeș	Comuna Valea Iașului	30.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	-
42	Filiala Sud Muntenia	Argeș	Comuna Valea Danului	30.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștință.

43	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Odobești	30.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Neefectuat		
44	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Potlogi	30.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Neefectuat		
45	Filiala Sud Muntenia	Prahova	Comuna Fântânele	30.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare au fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul legal de 24	Radierea persoanelor decedate din Registrul Electoral în termenul legal;

						cu 30 de zile înainte de planificarea actiunilor de control si faptul ca nu au fost verificate in anul 2014.		de ore;	
46	Filiala Sud Muntenia	Prahova	Comuna Vadu Săpat	30.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare au fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE cu 30 de zile înainte de planificarea actiunilor de control si faptul ca nu au fost verificate in anul 2014.	Efectuat	Operațiunile desfășurate în Sistemul Informatic Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul legal de 24 de ore;	Radierea persoanelor decedate din Registrul Electoral în termenul legal;
47	Filiala Sud Muntenia	Teleorman	Comuna Rădoiești	30.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunostinta a acestora.

						ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.			
48	Filiala Sud Muntenia	Teleorman	Comuna Săceni	30.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Nu au fost dispuse măsuri;
49	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Corbii Mari	20.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștință;

50	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Oraș Pucioasa	28.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștință;
51	Filiala Sud Muntenia	Dâmbovița	Comuna Dărmănești	29.04.2015	Conform obiectivelor prevăzute la controlul din data de 01.04.2015, comuna Cuca	Motivele care au generat stabilirea obiectivelor de control și îndrumare a fost lipsa de activitate a persoanelor responsabile cu actualizarea datelor din SIRE în ultima perioadă și notificarea acestora în acest sens.	Efectuat	Operațiunile din Registrul Electoral nu au fost efectuate în termenul prevăzut de lege, respectiv 24 de ore.	Operarea deceselor în Registrul Electoral în termen de 24 de ore de la luarea la cunoștință;